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Semanario 6° básico A. 
(Lunes  8 al 12 de agosto)
Recuerdo que la comunicación se realiza por medio de la libreta de comunicaciones o llamando directamente al colegio. Frente a cualquier inquietud personal, no olvide escribir directamente al profesor/a sus correos electrónicos institucionales.
	Lunes 8 de agosto

	Matemática: Cuaderno de la asignatura, lápiz pasta, lápiz mina, goma y un plumón de pizarra (azul o negro), traer libros de la asignatura. 
Inglés: Traer cuaderno y diccionario. Se entregará guía de repaso.
Tecnología: Comenzar a hacer los artefactos de comunicación según elección.
 Lenguaje : Cuaderno y estuche completo, según lo indicado en la lista de útiles, libro de texto del estudiante ( Excepto el día de taller de lenguaje que no se utilizará el libro)

	Martes  9 de agosto
	Música: Cuaderno de la asignatura y estuche. 
Cs Naturales: Traer libro y cuaderno de actividades. Traer guía terminada ( Energía)
Matemática: Cuaderno de la asignatura, lápiz pasta, lápiz mina, goma y un plumón de pizarra (azul o negro) libros de la asignatura.
Lenguaje : Cuaderno y estuche y texto escolar.

	Miércoles 10 de agosto
	Artes: Continuamos trabajando arte objetual.
Cs Naturales:  Cuaderno, estuche completo, libro de la asignatura y cuaderno de actividades.
Religión: Cuaderno, estuche completo.
Historia: Finalización guía de estudio con nota: Se solicita aportar con objetos de los años 90´( casette, cámaras fotográficas, billetes , etc) para realizar una exposición en nuestro colegio. Además solicitamos traer hoja de cartulina tamaño block, colores claros , información e imágenes de objetos de los 90´, lápices de colores  en espacial scripto. ( Actividad evaluada)

	Jueves  11 de agosto
.

	Lenguaje: Cuaderno y estuche ( LIBRO DEL MINISTERIO)
Educación física: Cuaderno, estuche, buzo, botella plástica con agua, útiles de aseo (toalla de cara, desodorante en barra, jabón opcional, polera de cambio, cepillo de dientes, peineta)
Matemática: Cuaderno de la asignatura, lápiz pasta, lápiz mina, goma y un plumón de pizarra (azul o negro) libro de la asignatura. 
Recordar que todos los viernes se enviará una guía de trabajo de matemáticas para realizarla en casa sobre las 4 operaciones básicas y que debe ser entregada en un plazo máximo de 1 semana.
Inglés: Traer diálogo para practicar ( traer guías de verbos) pedir audio de diálogo por correo.
Orientación: Cuaderno de la asignatura.

	Viernes 12 de agosto 

	Taller de matemática: Trabajo práctico con nota directa al libro. Materiales:  Tijera, pegamento, papel lustre ( tamaño hoja de block), cartón piedra, elementos para decorar a elección del estudiante
Historia: Traer información del objeto de los años 90´ para terminar el traspaso de información en cartulinas tamaño block( continuidad y finalización de la actividad del día miércoles 10)
Taller de lenguaje: uaderno de la asignatura y carpeta.( estuche completo)Este día se entregarán los ensayos simce realizados hasta el momento para que los archiven en sus carpetas.
La semana del 22 de junio se revisarán cuadernos  para que puedan conseguirse la materia desde ya.


 No olvidar: Durante la semana el horario de salida es a las 15:25. (de lunes a jueves)
Los días viernes se retiran a las 13:10
· No olvidar tener todos los días sus libretas de comunicaciones en sus mochilas.
· Conversen con los estudiantes en casa sobre la buena convivencia entre ellos.
· Reforzar en casa la limpieza.
Se despide
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